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ЗСУ ВТОРГНЕННЯ РОСІЇ В УКРАЇНУ ЛЮДИ ВІЙНА ТА АРМІЯ ІСТОРІЇ ЛЮДЕЙ ВІДЕОНОВИНИ

Ветерану російсько-української війни Вадиму
Медвідю з Чернігівщини бельгійські волонтери
подарували електроскутер

Олександра Мілашевська Віра Вархол 27 лютого, 18:44

Ветерану російсько-української війни  Вадиму Медвідю

з  Куликівки , що на Чернігівщині, бельгійські

волонтери  подарували  електроскутер.

Про це Суспільному розповіла голова громадської організації "Сяйво

Сіверщини" Ірина Березинець.

"Ми вирішили, що, а чому б ні, він буде тут їздити на роботу, з дітьми

кудись".
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Голова громадської організації "Сяйво Сіверщини" Ірина Березинець. Суспільне Чернігів

"Це перший мій подарунок за мої 37 років, ну, не рахуючи крутих

протезів. Дійсно, в літній період часу, я думаю, там, чим їхати на

машині кудись, чи пішки йти — сів, проїхав в магазин, ну там по

хліб дружина відправить. Проїхати просто в парк посидіти,

погуляти", — каже Вадим Медвідь.
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Вадим Медвідь з перших днів повномасштабного російського

вторгнення добровольцем пішов на фронт, воював на Донеччині у

складі 54-ї окремої механізованої бригади. У 2022 році під час

виконання бойового завдання він зазнав поранень та втратив дві

ноги.

Ветеран російсько-української війни Вадим Медвідь. Суспільне Чернігів

"Це дійсно важко. Я пройшов два місяці такої каторги. Перший раз,

коли я вдягнув протези, я взагалі думав, що ніколи не піду. А

потрапивши в таке середовище, серед своїх крутих, мужніх козаків,

бачивши, як хтось почав ходити першим, ми один за одним, падали,

вставали і йшли. Ще раз падали. Хлопці з мене сміялися. Як

кажуть, якщо один або три рази не впав, то це день пройшов

погано".

Вадим Медвідь займається спортом. Суспільне Чернігів
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Вадим каже: до своїх протезів вже звик, зараз ходить без ціпка чи

милиць.

Зараз чоловік працює фахівцем з моніторингу сільгосптехніки.

Також займається спортом та їздить на змагання до різних міст

України.

Вадим Медвідь їде на тракторі. Суспільне Чернігів

"У мене такий шалений ритм, що я навіть до поранення не жив

так, як зараз живу. Ці вихідні, що були, я був в Одесі на змаганнях

«Сильні України» і зайняв одне перше, три других місця. Перед цим

на вихідних був в Черкасах, грали у волейбол сидячи з командою з

Чернігова, «Північний форпост»", — говорить Вадим Медвідь.
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